

Pasaje din MANA

6 octombrie

Deut. 32:35:

35 A Mea este răzbunarea și Eu voi răsplăti Când va începe să le alunece piciorul! Căci ziua nenorocirii lor este aproape Și ceea ce-i așteaptă nu va zăbovi.'

Mat. 1:21:

21 Ea va naște un Fiu și-l vei pune numele Isus, pentru că El va mântui pe poporul Lui de păcatele sale.”

Mat. 5:44:

44 Dar Eu vă spun: Iubiți pe vrăjmașii voștri, binecuvântați pe cei

ce vă blestemă, faceți bine celor ce vă urăsc și rugați-vă pentru cei ce vă asupresc și vă prigonesc,

Mat. 18:11:

11 Fiindcă Fiul omului a venit să mântuiască ce era pierdut.

Mat. 20:28:

28 Pentru că nici Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața ca răscumpărare pentru mulți.”

Marcu 10:45:

45 Căci Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața răscumpărare pentru

mulți!”

Rom. 12:17,19:

17 Nu întoarceți nimănui rău pentru rău. Urmăriți ce este bine înaintea tuturor oamenilor. ...

...

19 Preaiubiților, nu vă răzbunați singuri, ci lăsați să se răzbune mânia lui Dumnezeu, căci este scris: „Răzbunarea este a Mea; Eu voi răsplăti”, zice Domnul.

1 Tes. 5:15:

15 Luați seama ca nimeni să nu întoarcă altuia rău pentru rău, ci căutați totdeauna să faceți ce este bine atât între voi, cât și față de toți.

1 Pet. 2:23:

23 Când era batjocorit, nu răspundea cu batjocuri și, când era chinuit, nu amenința, ci Se supunea dreptului Judecător.

1 Pet. 3:9:

9 Nu întoarceți rău pentru rău, nici ocară pentru ocară; dimpotrivă, binecuvântați, căci la aceasta ați fost chemați: să moșteniți binecuvântarea.

Luca 19:10:

10 Pentru că Fiul omului a venit să caute și să mântuiască ce era pierdut.”

Ioan 3:15-17:

15 pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică.

16 Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică.

17 Dumnezeu, în adevăr, n-a trimis pe Fiul Său în lume ca să judece lumea, ci ca lumea să fie mântuită prin El.

Ioan 10:10:

10 Hoțul nu vine decât să fure, să înjunghie și să prăpădească. Eu am venit ca oile să aibă viață, și s-o aibă din belșug.

Ioan 12:47:

47 Dacă aude cineva cuvintele Mele și nu le păzește, nu Eu îl judec, căci Eu n-am venit să judec lumea, ci să mântuiesc lumea.

Rom. 3:21-27:

21 Dar acum s-a arătat o neprihănire pe care o dă Dumnezeu, fără lege – despre ea mărturisesc Legea și Prorocii –

22 și anume neprihănirea dată de Dumnezeu, care vine prin credința în Isus Hristos, pentru toți și peste toți cei ce cred în El. Nu este nicio deosebire.

23 Căci toți au păcătuit și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu.

24 Și sunt socotiți neprihăniți, fără plată, prin harul Său, prin răscumpărarea care este în Hristos Isus.

25 Pe El, Dumnezeu L-a rânduit mai dinainte să fie, prin credința în sângele Lui, o jertfă de ispășire, ca să-Și arate neprihănirea Lui, căci trecuse cu vederea păcatele dinainte, în vremea îndelungii răbdări a lui Dumnezeu,

26 pentru ca, în vremea de acum, să-Și arate neprihănirea Lui în așa fel încât să fie neprihănit, și totuși să socotească neprihănit pe cel ce crede în Isus.

27 Unde este dar pricina de laudă? S-a dus. Prin ce fel de lege? A

faptelor? Nu, ci prin legea credinței.

Rom. 4:24-25:

24 ci este scris și pentru noi, căroră, de asemenea, ne va fi socotită, nouă, celor ce credem în Cel ce a înviat din morți pe Isus Hristos, Domnul nostru,

25 care a fost dat din pricina fărădelegilor noastre și a înviat din pricină că am fost socotiți neprihăniți.

Rom. 5:6-11:

6 Căci, pe când eram noi încă fără putere, Hristos, la vremea cuvenită, a murit pentru cei nelegiuiți.

7 Pentru un om neprihănit cu greu ar

muri cineva, dar pentru binefăcătorul lui poate că s-ar găsi cineva să moară.

8 Dar Dumnezeu Își arată dragostea față de noi prin faptul că, pe când eram noi încă păcătoși, Hristos a murit pentru noi.

9 Deci, cu atât mai mult acum, când suntem socotiți neprihăniți prin sângele Lui, vom fi mântuiți prin El de mânia lui Dumnezeu.

10 Căci, dacă atunci când eram vrăjmași, am fost împăcați cu Dumnezeu, prin moartea Fiului Său, cu mult mai mult acum, când suntem împăcați cu El, vom fi mântuiți prin viața Lui.

11 Și nu numai atât, dar ne și

bucurăm în Dumnezeu, prin Domnul nostru Isus Hristos, prin care am căpătat împăcarea.

Rom. 12:19-21:

19 Preaiubiților, nu vă răzbunați singuri, ci lăsați să se răzbune mânia lui Dumnezeu, căci este scris: „Răzbunarea este a Mea; Eu voi răsplăti”, zice Domnul.

20 Dimpotrivă, „dacă îi este foame vrăjmașului tău, dă-i să mănânce; dacă-i este sete, dă-i să bea; căci, dacă vei face astfel, vei grămădi cărbuni aprinși pe capul lui.”

21 Nu te lăsa biruit de rău, ci biruiește răul prin bine.

2 Cor. 5:18-21:

18 Și toate lucrurile acestea sunt de la Dumnezeu, care ne-a împăcat cu El prin Isus Hristos și ne-a

încredințat slujba împăcării;

19 că adică, Dumnezeu era în

Hristos, împăcând lumea cu Sine, neținându-le în socoteală păcatele lor, și ne-a încredințat nouă

propovăduirea acestei împăcări.

20 Noi dar, suntem trimiși

împuterniciți ai lui Hristos; și, ca și

cum Dumnezeu ar îndemna prin noi,

vă rugăm fierbinte, în Numele lui

Hristos: Împăcați-vă cu Dumnezeu!

21 Pe Cel ce n-a cunoscut niciun

păcat, El L-a făcut păcat pentru noi,

ca noi să fim neprihănirea lui

ca noi să fim neprihănirea lui

Dumnezeu în El.

Evr. 10:30:

30 Căci știm cine este Cel ce a zis:
„A Mea este răzbunarea, Eu voi
răsplăti!” Și în altă parte: „Domnul va
judeca pe poporul Său.”